

**EDITAL nº 038,  
de 12 de março de 2014**

**Retificação do Edital nº 037/2014  
Seleção de Alunos do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à  
Docência – PIBID/CAPES/UNIPLAC**

A Pró-Reitora de Ensino da Universidade do Planalto Catarinense - UNIPLAC, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital nº 037/2014, que divulgou o resultado final do Edital nº 014/2014 - Seleção de Alunos do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência – PIBID/CAPES/UNIPLAC

**RESOLVE:**

**Art. 1º** - Retificar o Edital nº 037, de 11 de março de 2014:

**Onde se lê:**

**Curso de Música - Indeferidos**

Nº	Matrícula	Nome	Motivo
1	133548	William Oliveira Amarante	Não compareceu a entrevista

**Curso de Pedagogia - Indeferidos**

Nº	Matrícula	Nome	Motivo
1	139797	Michelle Teresinha Macedo de Lima	Não compareceu a entrevista

**Leia-se:**

**Curso de Música - Indeferidos**

Nº	Matrícula	Nome	Motivo
1	133548	William Oliveira Amarante	Não compareceu a entrevista e não possui matrícula

**Curso de Pedagogia - Indeferidos**

<b>Nº</b>	<b>Matrícula</b>	<b>Nome</b>	<b>Motivo</b>
1	135724	Elisandra Furtado Rabelo	Não compareceu a entrevista

**Art. 2º** - As demais disposições do Edital acima mencionado permanecem inalteradas.

Lages (SC), 12 de março de 2014.

Vera Rejane Coelho  
**Pró-Reitora de Ensino**